
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 05-03-2013 ore 12:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Luigi
Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Gian Luigi
Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide
Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Gabriele
Bazzaro (sostituisce Giovanni Giusto), Giuseppe Caccia (sostituisce Maurizio Baratello), Michele Zuin (sostituisce Renato
Boraso).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Consigliere comunale Antonio Cavaliere, Consigliere comunale Giacomo Guzzo,
Consigliera comunale Lorenza Lavini, Consigliera comunale Marta Locatelli, Dirigente Loris Sartori..

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1468 (nr. prot. 229) con oggetto "Risolto problema Grandi Navi: la colpa
di moto ondoso e inquinamento è di Cariddi o di Nessie, ma ora chi lo dice agli animalisti?", inviata da Sebastiano Bonzio

 
L'interrogazione non e' stata trattata.

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1593 (nr. prot. 284) con oggetto "Soppressione InterCity Notte 773 Tratta
ferroviaria Mestre – Trieste: ennesima decisione a danno dei lavoratori pendolari", inviata da Sebastiano Bonzio

 
L'interrogazione non e' stata trattata.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1483 (nr. prot. 171) con oggetto "Piattaforma galleggiante nel Bacino di San
Marco", inviata da Marta Locatelli

 
L'interpellanza è stata discussa.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1528 (nr. prot. 184) con oggetto "il traghetto da "Parada" di S. Samuele",
inviata da Marta Locatelli

 
L'interpellanza è stata discussa.

 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1629 (nr. prot. 2) con oggetto "A CHE COSA SERVE ARGOS?", inviata da
Marta Locatelli

L'interpellanza è stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1674 (nr. prot. 20) con oggetto "Riorganizzazione urbana ed estetica di Via
Beccaria", inviata da Giacomo Guzzo
 

L'interpellanza è stata discussa. 

Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale. 

Il segretario 
Davide Bergamasco
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